
"V RÍŠI DIVOV VIII. - CESTOVANIE V ČASE“

Téma: „Nastúpte s nami do stroja času a cestujme spolu svetom  predstavivosti a fantázie. Ukážte nám, ako vnímate minulosť, súčasnosť alebo budúcnosť cez vaše umelecké videnie."
Môžete tiež uvažovať o rôznych podtémach podľa časových období (pravek, stredovek, súčasnosť, budúcnosť), cestovania prostredníctvom histórie, vedeckých predpovedí alebo fantastických svetov.
Téma cestovania v čase je bohatá a dáva deťom možnosť vyjadriť sa rôznymi spôsobmi. Je to príležitosť na preniknutie do rôznych aspektov času a jeho vplyvu na ľudský svet a skúmanie viacerých vrstiev jeho významu. Tak isto doň môžeme preniknúť cez literárne diela svetoznámych autorov dobrodružných románov ako je napr. Jules Verne.

· Termín uzávierky: 30.04.2024
· Kategórie: 
1. kategória: do 7 rokov
2. kategória: od 8 do 11 rokov
3. kategória: od 12 do 15 rokov 
4. kategória: Stredné školy

• Stanovený formát výtvarných prác, prihlásených do súťaže je A4 až A2 (max.) 
• Na zadnej strane každej práce musia byť uvedené nasledovné potrebné údaje: názov práce, použitá technika, meno a priezvisko autora, vek autora, veková kategória, názov školy, e-mail školy, meno a priezvisko vyučujúceho. 
• Akceptované výtvarné techniky: kresba, maľba, grafika, kombinovaná technika, digitálna kresba a digitálna maľba, priestorové práce a fotografia 
• Jeden autor môže zaslať maximálne 2 práce.
Adresa: Michalská 12, Kežmarok 060 01
Email: rosnickasutaz@gmail.com
Vernisáž ocenených prác sa bude konať v priestoroch Tatranskej knižnice v Poprade. 

Tešíme sa na všetky práce!

